Buclw agBokaTcku CbBET:
From: Muxaun MeTpos Bxoasw Ne: 2174/2022
Sent: Tue 11/10/2022 17:42 fara: 12.10.2022r.
To: arch
Subject: MNpepno*keHue oTHOCHO lNpoeKkTa 3a usmeHeHne Ha HMPAB
3napaseiiTe,

KbM MOMEHTa IIp1 00pa3zyBaHe Ha U3Il. JIeJI0, MUHUMATHUAT XOHOpap 3a oOpa3yBaHe e 200 nieBa, a 3a BoJIeHe
muauMyM 200 nea (wi. 10, cborBeTHO T.1 1 2). T'hif KaTO ChAMNMINATA YECTO OTCHKAAT, ye Te3u 200 neBa
WM [TOBEYE B 3aBUCUMOCT OT MaTepUaIHus UHTepec (110 T.2) ca HEABKUMU, TO IPECTaBUTENICTBOTO B
M3OBJIHATETHOTO Jeio € camo 200 neBa (3a 1. 1). B uin. 10 ot [IpoekTa He camo, 4e He € yBeJInueH
MHUHUMQIHHSAT pa3Mep Ha aJB. Bb3HArpakJeHue, a JOpH € HamaJieH, Thi KaTo ce npemaxsa T.1 - 200 yeBa 3a
oOpa3yBaHe Ha U3IIL. JIeJI0, a B T. 2 Ce Mpemnpaia KbM 4i. 7, ajl 2 - KbJIETO IPH HOBUTE pa3Mepu
o0pa3zyBaHeTO Ha W3II. J1eJ10 mak e ctpysa 200 yeBa.

CtpyBa MU Ce CHJTHO HEJIOTUYHO M HeCIIpaBeJIUBO, IPH BCUUKH Te3u u3MeHeHus B Hapenbata, Hopmara Ha
. 10, T. 1 1 2 1a ocTane He MPOCTO €IMHCTBEHATA, KOSITO HE € aKTyallu3upaHa, a 10pu opsizana. [Ipes 2014
T. € OMJI0 ompeeNieHo, ue To3u BUI JAeiiHOCT cTpyBa MuHuMyM 200 sieBa, a pe3 2022 1. 111e € OTHOBO
TOJIKOBA U TO 3a ToAuHu Hampen? [IpenBu 4ecToTo mporecyarHo IpeICTaBUTEICTBO OCHINECTBIBAHO OT
MHOTO anBokatu npex YCH, Tazu HopMa UMa HyXKJa OT MOJIaraHeTo M Ha Jie0aT, aKTyalln3upaHe u
CIpaBeJTUBO 3aIljIalllaHe Ha aJIBOKATCKUTE YCIyTH.

B ta3u BpB3Ka npesiaram, 1a He Obl1e OTMEHsIBaHA pasnopeadara Ha wi. 10, T. 1, a 1a Ob1e U3MEeHeHa, KaTo
MUHUMAJHUIT XOHOpap 3a o0paszyBaHe Ha M3IL. Jelio ObJe onpeaesneH Ha 300 eBa wim Ipyra cyma, KosTo
OBJIe crpaBeIIuBa CIIOpel MHCHHETO Ha oOckxkaammTe . Ui, 10, T. 2 1a 3amas3u BUja Cu Criope;]
npeuiokeHoTo B IIpoexra.

[Toznpasu,
anB. Muxawn [letpos,
ten. 0882249103



